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QUINCUAGÉSIMO NOVENO CONGRESO 

CONSTITUCIONAL 
 

 

ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES 

EFECTUADA EL JUEVES DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL 

QUINCE. 

 

En la Ciudad de Zacatlán, Puebla, a los diecinueve días del mes de noviembre del 

año dos mil quince, reunidos en el “Salón Candiles” del Palacio del Ayuntamiento 

de Zacatlán, las Diputadas y Diputados que integran la Comisión de Grupos 

Vulnerables: Maiella Martha Gabriela Gómez Maldonado, Julián Peña Hidalgo, 

José Pedro Antolín Flores Valerio, Julián Rendón Tapia y Lizeth Sánchez 

García, así como las inasistencias justificadas de los Diputados Jorge Otilio 

Hernández Calderón y Maritza Marín Marcelo, contando también con la 

presencia del Diputado Sergio Salomón Céspedes Peregrina, Presidente de la 

Mesa Directiva del Honorable Congreso del Estado de Puebla, hubo quórum, se 

inició la reunión a las trece horas con cuarenta y cinco minutos==============  

En el Punto Dos el Diputado Julián Peña Hidalgo dio lectura al orden del día, 

mismo que fue aprobado por unanimidad. ============================= 

En el Punto Tres se dio lectura del Acta de la Sesión anterior, siendo aprobada 

por unanimidad. ================================================= 

En el Punto Cuatro la Diputada Presidenta dio la bienvenida a las siguientes 

asociaciones: Club Rotario de Zacatlán, Club Acércate más a Puebla, Club 

Jóvenes Empresarios, Club Sinergias-Jóvenes y Desarrollo A.C, Club de Leones, 

Club Mujeres Citlalitzin A.C. y reconoció el arduo trabajo que realizan a favor de 

personas que más lo necesitan. En uso de la palabra el Diputado Secretario dio 

lectura a una breve semblanza respecto de las acciones que llevan a cabo cada 

una de las asociaciones a favor de diversos grupos vulnerables. Posteriormente la 

Diputada Presidenta hizo entrega de reconocimientos a dichas asociaciones 

civiles. ======================================================== 

En el Punto Cinco de Asuntos Generales los Diputados Lizeth Sánchez García, 

Julián Rendón Tapia, Julián Peña Hidalgo, Sergio Salomón Céspedes 

Peregrina y Maiella Martha Gabriela Gómez Maldonado celebraron la iniciativa 

de sesionar fuera del Palacio Legislativo, pues de esta forma están en contacto de 

manera directa con la ciudadanía. Asímismo reconocieron el trabajo del 

Ayuntamiento de Zacatlán por el Mural llamado “Paseo de la Barranca de los 

Jilgueros” pues consideraron que es parte de la historia de este Municipio y 

agradecieron las facilidades brindadas por parte del Ayuntamiento. La Diputada 

Maiella Martha Gabriela Gómez Maldonado anunció que en cumplimiento del 

compromiso que tiene con el Distrito 3 y con las personas que menos tienen y se 

encuentran en alguna situación de desventaja, se construirá el Albergue de 

Zacatlán, alterno al Hospital General, que se llamará “Nochin To Ignihuan” (para 

nuestros hermanos) =============================================== 

Agotados los puntos del orden del día, se tuvo por concluida la sesión a las 

catorce horas con veinte minutos del mismo día de su inicio. ================ 
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DIP. MAIELLA MARTHA GABRIELA  
GÓMEZ MALDONADO 

PRESIDENTA 
 

 

 

DIP. JULIÁN PEÑA HIDALGO 
SECRETARIO 

 
 
 
 
 
 

DIP. JORGE OTILIO HERNÁNDEZ 
CALDERÓN 

VOCAL 
 
 
 
 
 
 

DIP. JOSÉ PEDRO ANTOLÍN FLORES 
VALERIO 
VOCAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DIP. MARITZA MARÍN MARCELO 
VOCAL 

 
 
 
 
 

DIP. JULIÁN RENDÓN TAPIA 
VOCAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DIP. LIZETH SÁNCHEZ GARCÍA 
VOCAL 

 

ESTA HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL ACTA DE LA COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES DE FECHA 

DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL QUINCE. 


